平成29年度　学生活動支援助成金募集要項
１．事業の目的

地域共創センターでは、大学の活性化を目的とした本学学生による自主活動及び本学学生と地域との協働によるまちづくり活動を支援するため、学生からの具体的な活動に関する申請に対し、選考の上、「学生活動支援助成金」として活動経費の一部の助成を行います。
２．応募者の資格
　以下に掲げる要件の全てを満たす学生による申請を受け付けます。

（１）東北公益文科大学に在学する者（学部生に限る)

（２）クラブ活動運営補助金の対象になっていない活動に関する申請を行う者
（３）本助成金への申請時点で外部資金の助成を受けていない活動に関する申請を行う者

（４）2名以上のグループで申請を行う者

（５）報告書など地域共創センターより求められる書類の提出や活動報告会への出席などの役割を果たせる者

３．助成対象とする活動の内容
　次のいずれかに該当する活動の提案を募集し、「学生活動支援助成金審査会」（公開プレゼンテーション及び地域共創センター運営会議による審査）で承認された提案に対して助成を行います。助成決定者へは地域共創センター長より通知します。

尚、助成の対象とする活動の期間は平成29年4月1日から平成30年3月31日までとします。
（１）大学の活性化を目的とした本学学生による自主活動
（２）本学学生と地域との協働によるまちづくり活動

４．助成の件数及び助成金の額
　助成金の額は1件あたり上限額を5万円とします（合計5件程度）。助成対象経費は、旅費、謝金（学外者）、印刷製本費、賃借料、消耗品費、通信費、保険料、その他とします。尚、本助成金以外の活動における参加費、寄付等の収入を認めます。同じ活動については、年度内に2回以上の助成は受けられません。
５．応募方法

（１）募集期間
　　随時募集
（２）提出書類
　　①活動申請書1部

　　②活動計画書1部

　③収支予算書1部

（３）公開プレゼンテーション及び審査
　　公開プレゼンテーション（各申請者5分間）及び審査会を開催します。
６．活動報告書及び活動報告会
  助成を受けた者については、活動報告書を提出し、活動報告会での報告を行って頂きます。
※提出書類は地域共創センターのホームページからダウンロードをして下さい。質問と申請書類の提出は、 challengesupport@koeki-u.ac.jp までお願いします。
